

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Το έτος 1971, εισήλθα, κατόπιν εξετάσεων, στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, και απεφοίτησα τον Φεβρουάριο του έτους 1976, με βαθμό λίαν καλώς. Κατά τον μήνα Μάιο του έτους 1976, κατετάγην στον Ελληνικό Στρατό προς εκπλήρωση της στρατιωτικής μου θητείας, η οποία και ολοκληρώθηκε κατά τον μήνα Σεπτέμβριο του έτους 1978. Αμέσως μετά, και δη τον μήνα Νοέμβριο 1978, έλαβα μέρος στις προκηρυχθείσες εξετάσεις δοκίμων ειρηνοδικών, επέτυχα (δεύτερος κατά σειράν) και τοποθετήθηκα στο Ειρηνοδικείο Πύργου. Έτσι την **3^η Μαΐου 1979**, ορκίσθηκα ως **Δόκιμος Ειρηνοδίκης** και τοποθετήθηκα, για την προβλεπόμενη δοκιμαστική υπηρεσία στο Πρωτοδικείο Πύργου. Παραλλήλως έλαβα μέρος στις προκηρυχθείσες παρεδρικές εξετάσεις, στις οποίες και επέτυχα (με σειρά 13^{ος}) και τοποθετήθηκα ως **Έμμισθος Πάρεδρος** στο Πρωτοδικείο Αθηνών, όπου και υπηρέτησα από τον μήνα **Αύγουστο του έτους 1979 έως τον μήνα Απρίλιο του έτους 1981**, οπότε προήχθην στο βαθμό του Πρωτοδίκου και τοποθετήθηκα στο Πρωτοδικείο Καλαβρύτων. Στο Πρωτοδικείο αυτό υπηρέτησα μέχρι τον μήνα Οκτώβριο του έτους 1984, οπότε και μετατέθηκα στο Πρωτοδικείο Τριπόλεως. Κατά το τέλος του έτους 1993 μετατέθηκα στο Πρωτοδικείο Αθηνών, όπου και υπηρέτησα μέχρι το **μήνα Μαΐο του έτους 1996**, οπότε **προήχθην σε Πρόεδρο Πρωτοδικών**. Με τον βαθμό δε αυτό υπηρέτησε αρχικώς στο Πρωτοδικείο Λεβαδείας και εν συνεχεία στο Πρωτοδικείο Τριπόλεως. Κατά τον μήνα **Οκτώβριο του έτους 1999**, **προήχθην στον βαθμό του Εφέτου** και τοποθετήθηκα στο Εφετείο Πειραιώς, όπου και υπηρέτησα καθ' όλην την διάρκεια της θητείας μου ως εφέτου, που διήρκεσε μέχρι τον μήνα **Ιούνιο του 2008**, οπότε **προήχθην στον βαθμό του Προέδρου Εφετών**. Ως Πρόεδρος Εφετών υπηρέτησα στο Εφετείο Θράκης, μέχρι τον Οκτώβριο του 2009, και στο Εφετείο Καλαμάτας μέχρι την **προαγωγή μου στο βαθμό του Αρεοπαγίτου, τον μήνα Ιούνιο του 2012**. Στον Άρειο Πάγο υπηρέτησα στο Α2 Πολιτικό Τμήμα, από τον μήνα Σεπτέμβριο του έτους 2012 έως τον μήνα Νοέμβριο του έτους 2017, οπότε και αποσπάσθηκα, με απόφαση του Ανωτάτου Δικαστικού Συμβουλίου Του Αρείου Πάγου, στην Επιτροπή Ελέγχου Πόθεν Έσχες στη Βουλή. Τον μήνα Οκτώβριο του 2019 με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου προήχθην στο βαθμό του

Αντιπροέδρου του Αρείου Πάγου και τοποθετήθηκα ως Πρόεδρος στο Α2 Πολιτικό Τμήμα του Αρείου, όπου της συνταξιοτήσεώς μου τον μήνα Ιούνιο του 2020 , λόγω συμπλήρωσεως του νομίμου ορίου ηλικίας των 67 ετών.